Sáng nay, ngày 20 tháng 01 năm 2025, Câu lạc bộ Tiếng Anh của Trường tiểu học Lê Lợi tổ chức buổi sinh hoạt với chủ đề Happy New Year- Tết. Mở đầu chương trình là tiết mục tam ca “Tet, tet, tet is coming- Tết, tết, tết đến rồi” do 3 bạn Trân Anh, Uyên Nhi và Ngọc Minh đến từ lớp 5A trình bày. Bài hát đã tạo không khí thật vui nhộn với giai điệu ngày Tết đang đến gần. 

Tiếp đến, là phần Hùng biện thật tự tin của 2 bạn Gia Hân lớp 5C và bạn Bảo Ngọc lớp 4D. Các bạn trình bày về chủ đề ngày Tết, Tết là gì, các bạn làm gì vào dịp Tết…..Sau phần hùng biện còn tự tin trả lời phỏng vấn về chủ đề Tết. 

Cuối cùng là phần tham gia của tất cả các bạn học sinh toàn trường qua phần Múa hát sân trường bằng Tiếng Anh với bài hát: Sing with me! – Hãy hát cùng tôi, các bạn vừa hát và múa, làm theo các hành động trong lời bài hát với các cụm từ Tiếng Anh đơn giản. Phần biểu diễn thật rộn ràng!
Buổi sinh hoạt diễn ra trong một khoảng thời gian ngắn nhưng đã giúp học sinh toàn trường thật hứng khởi để học tập tốt các tiết học tiếp theo.
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